

济南爱卫会:创卫落榜系传言

称只是没赶上这批公示,创建成绩是“被承认的”

本报济南1月16日讯(记者 李钢) 全国爱卫办已公示了2012-2014周期拟命名国家卫生城市(区)名单。我省共五个城市列入公示名单,但济南市未在其中。有媒体据此报道,济南创卫落榜。16日,济南市爱卫会有关负责人称,济南落榜是传言,济南创卫工作没有中断,只是没赶上这批公示,相关创建成绩仍有效。

近日,全国爱卫办组织专家和相关部门对2012-2014周期创建国家卫生城市(区)工作进行了综合评审。通过综合评审,全国73个城市(区)被确定为2012-2014周期拟命名的国家卫生城市,并进行了公示,公示期为2周。

在73个入选城市中,山东省共有五个城市,分别是诸城市、肥城市、曲阜市、新泰市、章丘市,而济南并未出现在公示名单中。

“济南创建国家卫生城市仍在进行中,落榜是传言。”济南市爱卫会办公室负责人辟谣称,“济南市创建国家卫生城市没有中断,正在走程序,不是落榜。我们只是没有赶上这一批公示,我们仍然在这一期里面。”

“据我所知,我市的创建工作已经高分通过暗访,正等待国家反馈,经过再整改后,提出申请进入综合技术评估。”该负责人说,“需要说明的是,创建国家卫生城市是三年一期,我们的创建成绩是被承认的,是算数的。”

其实,济南创卫并不是从2014年才开始的。该负责人介绍,自2006年起,济南市就着手启动创卫的一系列工程,治脏、治乱、治差,治理河道等等,付出了很多努力。

该负责人称,创建国家卫生城市有着严格的程序。先是申报,然后是暗访,允许两次暗访,暗访的成绩如果在750分以上(千分制),就进入下一程序综合技术评估。之后再进行公示,必要时要专家再评估,然后进入命名,命名以后一年的时间里,要再暗访再评估。在这个过程中,如果达不到750分仍要淘汰。这个过程是严谨的、动态的。

济南之所以没能赶上这一批公示,是因为在暗访过程中,由于有媒体针对济南创卫问题进行“报道”,耽搁了国家级暗访的时间,推后了数月。



▲去年4月份,济南的志愿者正在对道路两边的绿化带进行清扫。
(资料片)

本报记者 王媛 摄

相关链接

创文明城,六市因一把手落马被除名

据了解,创卫对城市的廉政建设并没有要求,但是对创建文明城市,廉政建设却有着“一票否决”的功能。创文明城市的一个前提条件是,申报前12个月内市委、市政府主要领导无严重违纪、违法犯罪,测评体系第一项便是“廉洁高效的政务环境”。此“争创全国文明城市”一役,参赛者近百,却有城市因廉政问题早早出局。2014年11月28日,中央文明办二局局长涂更新在测评工作说明中指出,“根据中纪委公布的决定,现有提名城市中有六个发生了党政‘一把手’涉嫌违法违纪,根据上述规定,这六个提名城市不得参评本届全国文明城市。”但六市名字并未公布。据中新网

学生没买东西,神秘快递寄到家 疑信息泄露,学生家长被要求买28元手串

今天出现的关于寄到家快递的诈骗案,请大家务必看看!!

今天有一诈骗行为,有快递送货到家要求货到付款,请大家联系一下自己的父母收到此快递不要付款。

泣泪的绿豆蛙 我擦,这么恶劣的事件必须曝光啊!艾特花花学姐	4小时前 来自iphone客户端
聚义87天下 不明觉厉	1小时前 来自android客户端
掉毛不掉鸟毛 还好我机智地写了个假地址	1小时前 来自android客户端

山大贴吧上的帖子,提醒接到神秘快递电话通知的家长不要签收。网络截图

本报济南1月16日讯(见习记者 李阳) 15日开始,子女在山大医学院上学的家长陆续接到一件神秘快递,收件人是孩子,寄件人却模糊不清,还要求家长付款28元,不过这款项并不是快递钱,而是购买快递内一串粗制的手链,但山大医学院的学生并未寄出该快递。

1月16日,烟台的刘先生收到一份快递,且被快递员告知要交28元的费用。

不过,这28元并非邮费,而是快递公司代收的货款。刘先生称,自己平时办理快递业务比较多,接到包裹后,看到寄件人上面只有“济南沐杰”四个字,有些怀疑。“按常理,快递应该是这么个寄法啊,寄件人信息不应这么简单。”

刘先生在与孩子沟通后得知,孩子并没有往家寄快递。“收件人是我孩子的名字,电话确实写的我的联系方式。”刘先生介绍,包裹里是一个手链,里面有一个小小的鉴定证书,但并没有盖章,可能就是几块钱的地摊货。刘先生据此认为,这可能是信息泄露以后,被别人利用,通

过这种方式来骗钱。

据悉,刘先生的孩子在山大医学院读书。记者采访得知,从15日开始,山大医学院的不少同学家里都收到了同样的包裹。

该学院2010级的小张告诉记者,接到取快递的通知后,他父亲特意从村里赶到镇上。不过,在小张的提醒下,家里人并没有签收。“我们班有五十多人,现在我确定的就有七八个同学家里接到了电话,快递上有家里的电话、父母姓名、家庭住址等信息。我们怀疑可能是信息遭到泄露。”小张说。

据小张介绍,医学院每年都会把学生的成绩单寄回家,用的也是同一家快递。不过,是不是因为寄成绩单而导致的信息泄露,小张也不确定。

下午3时许,山东大学医学院学生工作处的一位辅导员说,近些年学院一直给学生家长寄成绩单,邮费由学校承担,但没有证据表明寄成绩单和神秘快递之间有关系。

● 快递公司回应

召回全省问题包裹

在记者的采访过程中,不少学生对寄件人的行为不理解。“代收货款28元,从济南往省内寄个快递还不得一二十啊。如果真是骗钱,那也赚不了多少啊。”

有从业经验的业内人士称,签订代收货款业务协议以后,体积小的快件,在省内的快递费是三四块钱,与一般的快递计费方式不同。如果确属骗钱,寄件人可能通过这种方式来赚取差价。

该快递公司网运部杨主任告诉记者,公司通过调查,确定寄件人在济南市中区一站点将包裹寄出。“信息并不是从快递公司泄露出去的,寄件人在邮寄时,自己提供了相关信息。17日早上,公司会给省内各市站点下达通知,将问题包裹召回。”

本报见习记者 李阳

退休老人新保障 神秘书籍大赠阅

每家可领2本400-0507-622

名医验方

打电话 学妙方

打个电话,就能学到名老中医的验方、妙方,为自己的健康保驾护航,而且全程不收费,成了退休老人健康生活的新保障!

融汇诸多国医大家的妙招、介绍专家最擅长最拿手的实用验方、传授多年临床的心得经验,指导你怎样战胜病魔,怎样不走弯路,怎样不花冤枉钱!

打电话学妙招,给自己一份健康保证,成为中老年人健康新时尚。

更让人惊喜的是,免费赠送的神秘书籍(全都是名医验方、实效疗法和养生妙招),现在开始发放:

《胰岛再生——糖尿病大救星》 免费赠阅

各种各样的糖尿病药越吃越多,血糖却仍然忽高忽低、居高不下,并发症仍然层出不穷,这究竟是为什么?美国一项最新研究表明,这与病人体内缺乏一种J-胰肽酶有关。J-胰肽酶是胰岛分泌胰岛素的关键,是血糖稳定,并发症减轻的根本。由天津科学出版社特别出版的《胰岛再生——糖尿病大救星》一书详细地介绍了这一新成果,该书一经上市,就成为了指导糖尿病病人康复的行为指南。广大糖尿病友可拨打400-0507-622免费索取。

心脑血管病友必备——《吃菜养心》 免费赠阅

《吃菜养心》一书,详细介绍了近年来心脑血管病绿色疗法新成果。

该书指出:通过科学的方法,激活人体自身的血液循环机制和抵抗疾病的能力,可使心脑血管病患者逐步恢复健康。

食物疗养,是将具有营养心脏,激活血液循环的特殊蔬菜成分,通过合理搭配,科学使用,在全面营养滋补的基础上,提高人体自身免疫力,有益于心脑血管的康复。本书图文并茂,语言通俗易懂,欢迎广大读者拨打400-0507-622免费索取。



赶快拨打:400-0507-622

纯赠送 不收费

(以上书籍,三天内免费赠阅,不收取任何费用!)